

Шановні акціонери Відкритого акціонерного товариства «Запоріжжяобленерго» !

Цим доводимо до Вашого відома порядок виплати нарахованих дивідендів за простими акціями Товариства за результатами роботи у 2012 році:

Підстава для виплати дивідендів	Дата складання переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів	Сума дивідендів на 1 просту акцію, грн.	Термін проведення виплат
Рішення річних Загальних зборів акціонерів Товариства від 11.04.2013 (протокол № 21 від 11.04.2013)	12.04.2013	0,0509211641	з 13 травня 2013 року по 01 липня 2013 року

Виплата дивідендів акціонерам – фізичним особам здійснюється одним із наступних способів за вибором акціонера:

- шляхом безготівкового перерахування коштів на вказаний акціонером рахунок у банку;
- шляхом безготівкового перерахування коштів *поштовим переказом*.

Виплата дивідендів акціонерам – юридичним особам здійснюється шляхом безготівкового перерахування коштів на банківський рахунок.

Виплата дивідендів шляхом безготівкового перерахування коштів здійснюється на вказаний акціонером рахунок тільки за умови отримання Товариством від акціонера (його уповноваженого представника) письмової заяви про виплату дивідендів шляхом безготівкового перерахування коштів на вказаний акціонером рахунок (додається), та у разі, якщо сума дивідендів, яка призначена для виплати відповідному акціонеру, достатня для покриття витрат Товариства, пов'язаних із перерахуванням дивідендів шляхом банківського переводу.

Розмір дивідендів для виплати конкретному акціонеру визначається шляхом помноження **суми дивідендів на 1 просту акцію** на кількість акцій, що належить конкретному акціонеру. Кінцева сума на виплату акціонеру визначається із точністю до двох знаків після коми із використанням правил математичного округлення.

З метою забезпечення виплати дивідендів у строк до 20 травня 2013 року, оригінали заяв акціонерів про виплату дивідендів шляхом безготівкового перерахування коштів на рахунок акціонера у банку та інші документи мають бути подані безпосередньо акціонером (його представником) або надіслані засобами поштового зв'язку (з приміткою «виплата дивідендів») за адресою: ВАТ «Запоріжжяобленерго», м. Запоріжжя, вул. Сталеварів, 14.

Заяви та документи, передані по факсу або електронною поштою, до уваги братися не будуть.

У разі ненадходження до Товариства запропонованої заяви, виплату дивідендів акціонерам Товариства – фізичним особам буде здійснено у період з 17.06.2013 до 01.07.2013 поштовим переказом на адресу згідно з адресними даними, що містяться у переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів за підсумками роботи Товариства у 2012 році.

Невиплачені акціонерам дивіденди внаслідок відсутності заяви акціонера про виплату чи відсутності коректних даних про вказаний акціонером рахунок для перерахування дивідендів, або якщо сума дивідендів, яка призначена для надіслання повідомлення та виплати відповідному акціонеру, недостатня для покриття витрат Товариства, пов'язаних зі здійсненням повідомлення та виплати дивідендів, депонуються на рахунках Товариства і виплачуються за окремим додатковим запитом акціонерів. На суму невиплачених та не отриманих акціонерами дивідендів проценти не нараховуються.

Витрати, які з'являються при необхідності перерахування дивідендів (сплата комісійних банку, *сплата послуг установам зв'язку* тощо) проводяться за рахунок суми дивідендів, призначених до виплати акціонеру.

Акціонер - фізична особа для отримання дивідендів шляхом безготівкового перерахування коштів на рахунок акціонера в банку має надіслати на адресу Товариства заповнену «Заяву про виплату дивідендів» із власноруч завіреними ксерокопіями паспорта і довідки про присвоєння ідентифікаційного номера.

Якщо відбулися зміни, пов'язані з ідентифікацією акціонерів – фізичних осіб, які мають право на отримання дивідендів (П.І.Б., реквізити документів, що засвідчують особу, адресні дані – для фізичних осіб), акціонерам необхідно звернутися до зберігача цінних паперів, в якого відкритий його рахунок у цінних паперах та внести відповідні зміни. Невідповідність фактичних даних до даних, що містяться у переліку акціонерів, які мають право на отримання дивідендів, унеможливить виплату дивідендів.

Звертаємо увагу на особливості процедури виплати дивідендів певним категоріям осіб:

- для проведення виплат **фізичним особам, що вступили у права наслідування на дивіденди** і які не включені до переліку акціонерів на дату складання переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів за підсумками роботи Товариства у 2012 році, додатково до інших документів також подається нотаріально засвідчена копія свідоцтва про право на спадщину на дивіденди;

- для проведення виплат **фізичним особам - співвласникам акцій** подається спільна заява від усіх співвласників, або заява одного з них за умови надання цим співвласником додатково до інших документів нотаріально завіреної копії довіреності від усіх інших співвласників на вчинення таких дій.

Акціонерам – юридичним особам виплата дивідендів здійснюється шляхом безготівкового перерахування коштів на рахунок на підставі «Заяви про виплату дивідендів юридичній особі» (додається), яка повинна містити всі реквізити, необхідні для перерахування дивідендів, а саме:

- найменування акціонера;
- адреса (юридична та поштова) (для нерезидентів – також країна реєстрації), телефон, тел./факс, контактна особа;
- код ЄДРПОУ (для нерезидентів – реєстраційний номер банківського/торговельного/судового реєстру країни реєстрації);
- банківські реквізити одержувача (для нерезидентів – додатково банківські реквізити в Україні та валюту платежу);
- інші дані про акціонера, які необхідні для виплати дивідендів та передбачені чинним законодавством України.

Акціонери - юридичні особи, які є нерезидентами і бажають скористатися умовами міжнародних угод про запобігання подвійного оподаткування, одночасно з заявою також мають подати виданий уповноваженим органом держави реєстрації оригінал документу, що підтверджує податкове резидентство (сертифікат податкового резидентства тощо - цей документ має бути виданий за формою, затвердженою згідно із законодавством відповідної країни, належним чином легалізований та перекладений українською мовою відповідно до вимог законодавства України згідно з п.103.5 ст.103 Податкового Кодексу України).

Заява про виплату дивідендів повинна бути підписана керівником юридичної особи із відбитком печатки (для нерезидентів – відбиток печатки проставляється за наявності) або іншою уповноваженою особою на підставі окремої довіреності, примірник нотаріально завіреної копії чи оригіналу якої має бути переданий Товариству під час подання заяви про виплату дивідендів.

Контактна особа ВАТ «Запоріжжяобленерго» з приводу виплати дивідендів Бойко Аліна Олексіївна.

Запити з приводу правил та процедури виплати дивідендів приймаються за тел. (061) 286-33-86, електронна пошта – a.a.bojko@zoe.com.ua.

Податок на дивіденди утримується за рахунок отримувача дивідендів відповідно до вимог Податкового кодексу України і перераховується до бюджету у день виплати (при безготівковому перерахунку).

ВАТ «Запоріжжяобленерго» не несе відповідальності за несвоєчасне внесення даних до рахунків у цінних паперах акціонерів, що ведуться зберігачем, зокрема, актуальної інформації про паспортні дані та банківські реквізити акціонера.